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KNITTOK 2026 - Modell 4

SCRUNCHIE MILA



KNITTOK 2026 - Modell 4
SCRUNCHIE MILA

Größe ca. 12 cm Durchmesser

MATERIAL
Lana Grossa FINITO
73 % Baumwolle, 27 % Polyamid
Lauflänge: ca. 150 m / 50 g
•	  50 g Vanille/Creme (Fb 20) ODER Silbergrau/Creme (Fb 14)
Lana Grossa COSMO
100 % Baumwolle
Lauflänge: ca. 260 m / 100 g
•	  100 g Sandbeige (Fb 10) ODER Hellgrau (Fb 02)

ODER

Lana Grossa PER FORTUNA
74 % Baumwolle, 26 % Recyceltes Polyamid
Lauflänge: ca. 190 m / 50 g
•	  50 g Pink (Fb 3) 
Lana Grossa COSMO
100 % Baumwolle
Lauflänge: ca. 260 m / 100 g
•	  100 g Fuchsia (Fb 15)
•	  Nadelspiel Nr. 4,5
•	  Häkelnadel Nr. 4,5
•	  Haargummi, ca. 5 cm Durchmesser

MUSTER
Glatt re in Rd: Alle M re str
Hinweis: Stets mit je einem Faden beider Garne arbeiten.

MASCHENPROBE
18 M und 24 R glatt re mit Nadeln Nr. 5 = 10 x 10 cm.

SCRUNCHIE MILA
60 M anschlagen und gleichmäßig auf 4 Nadeln verteilen = 15 M pro Nadeln. 
Zur Rd schließen und 12 cm glatt re str. Dann alle M abketten.
Ausarbeiten: Scrunchie spannen, anfeuchten und trocknen lassen. Den 
Scrunchie zur Hälfte falten, dabei den Haargummi mit einlegen und Anschlag- 
und Abkettrand mit einem Faden Finito und Kett-M zusammenhäkeln. ⓘ

Das Modell steht unter Urheberrechtsschutz der FILATI eCommerce GmbH. Kopieren oder Nachdruck nur mit Genehmigung des Herausgebers. 
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ⓘ Der Großteil der Pailetten liegt nach dem Stricken auf der Innenseite 
(glatt links). Wer mehr Pailetten möchte, faltet den Scrunchie so, dass 
die Innenseite nach außen zeigt. 

Tipp

M = Masche
R = Reihe
Rd = Runde
li = links
re = rechts

str = stricken
Fb = Farbe
U = Umschlag
MM = Maschenmarkierer 
MS = Mustersatz

Luftm = Luftmasche
Kettm = Kettmasche
fe M = feste Masche
Stb = Stäbchen
hStb = halbes Stäbchen

ABKÜRZUNGEN

Mach eine Maschenprobe! Strick dafür ein 12 x 12 cm großes Stück im Muster deines ausgesuchten Modells. Danach zählst du Maschen und Reihen im 
Bereich 10 x 10 cm aus. Sind es weniger Maschen als in der Anleitung angegeben: Strick  fester oder nimm dünnere Nadeln (½ bis ganze Nadelstärke). 
Hast du mehr Maschen gezählt: Versuch, lockerer zu stricken oder nimm dickere Nadeln. 
Achtung: Strickarbeiten fallen unterschiedlich aus. Daher sind die Maschenproben-Angaben auf den Banderolen der Wolle nicht als verbindlich anzu-
sehen. Außerdem werden diese immer auf der Basis glatt rechts erstellt. Für eine perfekte Arbeit ist daher die Maschenprobe im gewünschten Muster 
ein Muss. Damit dein Wunschmodell nicht nur schön aussieht, sondern auch passt!

MASCHENPROBE


